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i) a) ATFOBEEIZHIET % Fourier fi# % KD 7 3\,
0, (-5<z<0
f) =0 )
3, (0<z<5)
JEAIE 10 &5 5.
b) B f(x) OAREREN 2 = —5, 0, 5 (25T Fourier S D & 5 72 ffi% &
B M.
i) —7 <2 <7 IZBWT f(z) = 2% L2258 2r OREEUE Fourier FEUER L 72 X\,
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i) HREOBREMNT, Y =T FEHLAEE !
n=1

iv) f(x) % —L <x < L CHREI N 2L OMEAEL 5. f(x) D Fourier #kEUE
BHIZ1Z sin DIEIZE bW, Bis,

_a > nm
@) = G S ameos T (1a)
2 L
anp = / f(x)cos@dx, (n=0,1,2,...) (1b)
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v) f(z) 2 —L <z < L CHEINZE 2L O#FEEEL T 5. f(x) D Fourier fiEE
BAIZIE cos DIHIFB DN, HIb,

f@) = Y busin=r, (22)
n=1
L

by = Z/ Faysin T, (n=12,.) (2b)
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7B Z L ERFEIH LRI\, (2) & Fourier IESLMFE & IEIEN 5.

Te(s) =30 L3 ¢ BB g Nn D,

- n=1 ns



vi) ML OBEBUZITIE S % Fourier (REU%E kD72 X\, 2
3, O<z<b
fay=4 > ==
0, (b<z<10)

AR 10 &9 5.

2Z OB, —oo < < oo DHEIPHTHkD B &, 1) THERUZBBEFA U THS. ft-> T, Fourier HEU
a) TRODEZLEDERUIZERDITTTHS.



2 Parseval DEEFEXDBEE
i) Jf 2L DBEE f(x) DKM (=L, L) I2BWT L +3>, (an cos 7 + by, sin
WIZIRY % & &, Parseval DIESFE N

1 L a2 oo
/(wﬁm:0+ (a2 +b2)
L], 2

n=1
ZREIH L 722 0.
i) XD % Fourier AR L 72 X\

z, 0<z<2
a) f(x) = ( )
-z, (—2<z<0)
JA 4.
b) B0 Fourier $AIZ 159 % Parseval DIHSRZEE F LRI\,
c) HIBMORERZE S H T, SRR
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